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ATA DA SEXCENTÉSIMA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DO QUADRAGÉSIMO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA
SEXTA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RORAIMA.
Às onze horas e trinta minutos, do dia vinte e oito de dezembro de
dois mil e doze, no Plenário desta Casa Legislativa, deu-se a
sexcentésima sexta Sessão Extraordinária do quadragésimo quarto
período Legislativo da sexta Legislatura da Assembleia Legislativa do
Estado de Roraima. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente
Deputado Chico Guerra, solicitou ao Senhor Primeiro Secretário,
Deputado Jalser Renier, proceder à leitura de Requerimento nº 062,
assinado pela maioria absoluta dos Senhores Deputados, requerendo a
realização de Sessão Extraordinária no dia 28 de dezembro, às onze
horas e trinta minutos, para discussão e votação, em turno único do
Projeto de Lei nº 055/12 que “Altera e acresce dispositivos da Lei n°
795 de 30/12/2010, cria outras taxas de serviço do DETREAN/RR e
dá outras providências”, de autoria governamental; do Projeto de Lei
n° 057/12, que “Aprova a prorrogação do prazo de duração da Secretaria
de Estado Extraordinária de Articulação Institucional e Promoção de
Investimentos – SEAPI”, de autoria do Poder Executivo; do Projeto
de Lei nº 061, que “Aprova a prorrogação do prazo de duração da
Secretaria de Estado Extraordinária para Assuntos Internacionais –
SEAI, de autoria do Poder Executivo; do Projeto de Lei n° 070/12,
que “Ficam instituídos a Taxa de Serviços Ambientais – TSA e a
gratificação de Produtividade Ambiental – GPA, e o Fundo Especial da
FEMARH – FUNDEMARH/RR, no âmbito da Fundação Estadual do
Meio Ambiente e Recursos Hídricos – FEMARH, e dá outras
providências”; em primeiro turno o Projeto de Lei Complementar nº
017/12, que “Altera a Lei Complementar n°071, de 18/12/2003, que
institui a Lei Orgânica da Procuradoria-Geral do Estado de Roraima,
nos dispositivos que menciona e dá outras providências”. Colocado
em discussão e votação, o Requerimento foi aprovado. Prosseguindo,
o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, solicitando ao Senhor
Segundo Secretário, Deputado Remídio Monai, proceder à leitura da
Ata da Sessão anterior, que foi lida e aprovada na íntegra. Após,
solicitou ao Senhor Primeiro Secretário proceder à leitura do Projeto
de Lei nº 055/12. Colocado em discussão e votação, o Projeto foi
aprovado. Após, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro
Secretário proceder à leitura do Projeto de Lei nº 057/12. Colocado
em discussão e votação o Projeto foi aprovado. Em seguida, solicitou
ao Senhor Primeiro Secretário proceder à leitura da Projeto de Lei nº
061/12. Colocado em discussão e votação, a matéria foi aprovada.
Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro
Secretário proceder à leitura do Projeto de Lei nº 070/12. Colocado
em discussão e votação o Projeto foi aprovado. Em seguida, solicitou
ao Senhor Primeiro Secretário proceder à leitura da Projeto de Lei
Complementar nº 017/12. Colocado em discussão e votação, em
primeiro turno, a matéria foi aprovada. E, não havendo mais nada a
tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a Sessão. Estiveram

presentes os Senhores Deputados: Angela À. Portella, Aurelina
Medeiros, Brito Bezerra, Chicão da Silveira, Chico Guerra,
Coronel Chagas, Diego Coelho, Erci de Moraes, Flamarion
Portela, Gabriel Picanço, George Melo, Ionilson Sampaio,
Jalser Renier, Jânio Xingú, Jean Frank, Joaquim Ruiz,
Marcelo Cabral, Marcelo Natanael, Mecias de Jesus, Naldo da
Loteria, Remídio Monai e Soldado Sampaio.
Aprovada em: 28/12/12

ATA DA SEXCENTÉSIMA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DO QUADRAGÉSIMO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA
SEXTA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RORAIMA.
Às doze horas e trinta minutos, do dia vinte e oito de dezembro de dois
mil e doze, no Plenário desta Casa Legislativa, deu-se a sexcentésima
sétima Sessão Extraordinária do quadragésimo quarto Período
Legislativo da sexta Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado
de Roraima. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente
Deputado Chico Guerra, solicitou ao Senhor Primeiro Secretário,
Deputado Jalser Renier, proceder à leitura de Requerimento 063/12,
assinado pela maioria absoluta dos Senhores Deputados, requerendo a
realização de Sessão Extraordinária no dia vinte e oito de dezembro,
às doze horas e trinta minutos, para discussão e votação, em turno
único do Projeto de Lei nº 071/12 que “Dispõe sobre a criação da
Secretaria de Estado da Cultura – SECULT, altera dispositivos da Lei
nº 055 de 09 de dezembro de 1993, da Lei nº 318 de 31 de Dezembro
de 2001, altera e acresce dispositivos na Lei nº 499 de 19 de julho de
2005 e da Lei nº 622 de 20 de dezembro de 2007, e dá outras
providências”, de autoria governamental; Projeto de Lei nº 072/12
que “Dispõe sobre a conciliação, transação nos processos da
competência dos juizados especiais da Fazenda Pública, confere poderes
aos Procuradores do Estado de Roraima para atuarem no âmbito daquele
juizado e dá outras”, de autoria do Poder Executivo. Colocado em
discussão e votação, o Requerimento foi aprovado. Prosseguindo, o
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, solicitando ao Senhor
Segundo Secretário, Deputado Remídio Monai, proceder à leitura da
Ata da Sessão anterior, que foi lida e aprovada na íntegra. Após,
solicitou ao Senhor Primeiro Secretário proceder à leitura do Projeto
de Lei nº 071/12. Colocado em discussão e votação, o Projeto foi
aprovado. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor
Primeiro Secretário proceder à leitura do Projeto de Lei nº 072/12.
Colocado em discussão e votação o Projeto foi aprovado. E, não
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada
a Sessão. Estiveram presentes os Senhores Deputados: Ângela À.
Portella, Aurelina Medeiros, Brito Bezerra, Chicão da
Silveira, Chico Guerra, Coronel Chagas, Diego Coelho, Erci
de Moraes, Flamarion Portela, Gabriel Picanço, George Melo,
Ionilson Sampaio, Jalser Renier, Jânio Xingú, Jean Frank,
Joaquim Ruiz, Marcelo Cabral, Marcelo Natanael, Mecias de
Jesus, Naldo da Loteria, Remídio Monai e Soldado Sampaio.
Aprovada em: 31/01/12


